






























“Biz kazanacağız, umut kazanacak, birliktelik, kardeşlik kazanacak. Saraçhane’deki gökkuşağı 
kazanacak. Yan yana duran pankartları, flamaları, partileri farklı ama birbirini seven, ülkesini 
seven, farklı renklerin birbirinin içine ve işine karışmadan, ama bir ülkeyi sevebilme umuduna 
yenileceksiniz. Gençler kazanacak, gökkuşağı kazanacak, renkler, farklılıklar kazanacak. Türkler, 
Kürtler birlikte kazanacak. Aleviler, Sünniler kardeşçe kazanacak. Hepimiz kazanacağız.”

“TALEP ÜZERİNE OY VERME SÜRESİNİ 19.00’A KADAR UZATTIK”
“HALKIMIZIN CESARETİ VE SAHİPLENMESİ ORTADA” 

 “SARAÇHANE’DEKİ GÖKKUŞAĞI KAZANACAK”

“Sözün sonuna gelmeden bu Nevruz haftasında barışın, kardeşliğin, yeni yılın umudunda bugün 
de İstanbul’da Nevruz kutlandı. Bugün Nevruz’un kutlandığı alandan ufak tefek sitemler, kalp 
kırıklıkları duydum. Buradan oraya doğru şunu söylemem lazım. Bu kürsüde, bu meydanda beş 
gündür çok konuştuk. Çok söz hatasız olmaz. Her kim bu kürsüden konuştuysa, söylediği bir 
söz kimi kırdıysa ondan helallik istemek partinin Genel Başkanı adına bendedir. Bütün Kürt 
kardeşlerimin Nevruzunu bir kez daha kutluyorum.”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Saraçhane’de DEM Parti Eş Genel Başkanı Tuncer 
Bakırhan’ı kabul etti.  

“19 Mart başarısız darbe girişimini bastıran halkımızın cesareti ve sahiplenmesi 
ortadadır. Bunun için büyük bir müteşekkirlik ve mutluluk içindeyim. Gelen talep 
üzerine, kuyruklar üzerine oy verme süresini tüm ülkede 17.00’den, 19.00’a uzattık. 
Üzüntümü ve öfkemi halkımızın cesareti ve umut veren dayanışması yükseltiyor. 
Bunun bir diğer ve güzel örneği, ilk günden itibaren tüm muhalefet partilerinin 
gösterdiği dayanışma.”

“NEVRUZ ALANINDAN KALP KIRIKLIKLARI DUYDUM”

“Değerli Eş Genel Başkanımız İstanbul Nevruz’undan sonra ayrılmadan, kıymetli 
heyeti ile birlikte bizi ziyaret ettiler. Çok kıymetli ziyaret, dayanışma ve sürece baştan 
sona ortaya koydukları kararlı, inançlı katkılar için teşekkür ediyoruz. Nevruz barış 
umutlarının yeni yılla birlikte yeşermesidir. Biz hem ortaya koyduğumuz demokrasi 
mücadelesinde hem de ortak mücadelede aynı kararlılık, cesaret ve güçle burada 
bulunmaya devam edeceğiz.”

“DEMOKRASİ MÜCADELESİNDE KARARLIYIZ”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, tutuklanan Türkiye Belediyeler Birliği Başkanı ve 
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanımız Ekrem İmamoğlu’nun tek aday olduğu 
Cumhurbaşkanı Adaylığı Ön Seçimi’nde Saraçhane’de kurulan sandıkta oy 
kullandıktan sonra açıklama yaptı. 

“Biraz önce kullandığımız oy Türkiye ve dünya siyaset tarihinin en paradoksal, en birbiri 
ile çelişen işidir. Biz Türkiye’de bir ilki gerçekleştirerek 1 milyon 750 bin üyemizle 
adayımızı belirleyecekken adayımıza yargı tacizlerinin en üst noktasına çıkılarak 
tutuklanacağı şekilde gözaltı işlemi uygulandı. Buna karşı dayanışma sandığı çağrımızla 
üye sayımızın 10 katı kadar gelen oy sandıklardan taşmaktadır.”

“EKREM BAŞKAN HEM CEZAEVİ HEM DE CUMHURBAŞKANLIĞI YOLUNDADIR”
“DÜNYA SİYASİ TARİHİ AÇISINDAN İNANILMAZ BİR HALK HAREKETİ”

“Millet geleceğin Cumhurbaşkanı’na yapılan darbe girişimini, 104 yaşında sandık başına 
gelerek, 2 yaşında çocuğunun elinden tutarak gelerek, karnındaki bebesiyle gelerek 
Cumhurbaşkanı adayı belirleme özgürlüğünün elinden yargı ve baskıyla alınmasını adeta 
bir darbeyi çıplak elleriyle püskürtür gibi sandıktan püskürtmektedir. Bu Türkiye siyasi 
tarihi kadar dünya siyasi tarihi açısından da inanılmaz önemli bir halk hareketidir.”

“MİLLET SANDIKLARDAN DARBEYİ PÜSKÜRTTÜ”

Ekrem İmamoğlu, şu anda cezaevi yolundadır. Ama bir yandan da Cumhurbaşkanlığı 
yolundadır. Onu Silivri’ye doğru ittirenlere inat, millet onu Çankaya Köşkü’ne 
yakınlaştırmaktadır. Bugün 1 milyon 700 bin üyemizin önemli bir kısmı oy kullanacak. 
Ama anlaşılan 10 milyon dolayında bir dayanışma oyu Ekrem İmamoğlu’nun önünü 
kesenlere karşı ona bambaşka bir yol açacaktır. Bu çok kıymetlidir.”

Video için Tıklayın!

“SİLİVRİ’YE İNAT MİLLET ONU ÇANKAYA KÖŞKÜ’NE YAKINLAŞTIRDI”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, 19 Mart darbe girişimiyle gözaltına alınan Türkiye 
Belediyeler Birliği Başkanı ve İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanımız Ekrem 
İmamoğlu hakkındaki tutuklama kararı sonrası Çağlayan Adliyesi’nde açıklamalarda 
bulundu.

“16 milyon İstanbullunun üst üste üç kez seçtiği Sayın Ekrem İmamoğlu, tek suçu Recep 
Tayyip Erdoğan’ı yenmek olduğu için ve bir sonraki seçime girdiğinde de kazanacağı için 
tutuklandı. İki kumpasla karşı karşıyayız. Biri terör iddiasıydı, oradan tutuklama talebi 
reddedildi. Ama diğer dosyadan, tutuklanmasına karar verdiler. Başkan’ın hızla 
özgürlüğüne kavuşması için gerekli itirazlar yapılacaktır.” Bu itirazlar hukuki itirazlar 
olduğu gibi toplumsal itiraz da olacaktır. Dört gündür Ekrem İmamoğlu için meydanlara 
dökülen, bugün Türkiye’nin dört bir yanında kilometrelerce kuyrukta bekleyen insanların 
bu sevgisi ve güveni boşuna değildir. Halka rağmen kimseye kumpas kurup, onu oyun 
dışına itemezsiniz, görevini, sorumluluklarını elinden alamazsınız.”

“Ekrem Başkan’ın morali son derece yüksek. Kumpasın kimin tarafından kurulduğunu, en 
tepedekiler tarafından nasıl yönetildiğini biliyor. Alıp da saldıkları adamı suçüstü yapınca 
getirip, göstermelik tutuklama yapacak kadar acizler. Ama bu ülkedeki insanlar kimi 
Cumhurbaşkanı yapacaklarına bir başkasının karar vereceği kadar aciz değiller. O 
sandıktan eninde sonunda Ekrem İmamoğlu çıkacak. Bunu asla değiştiremeyecekler.”

“BU MİLLET SANDIĞINI VERMEZ”

“HALKA RAĞMEN KİMSEYE KUMPAS KURUP,

OYUN DIŞINA İTEMEZSİNİZ”
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“BU MEYDANIN
GÜCÜ HAKLILIĞINDA”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Türkiye Belediyeler Birliği ve İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Ekrem İmamoğlu’nun gözaltındaki dördüncü gününde Saraçhane’de 
gerçekleştirilen demokrasi buluşmasına katıldı. 

” Bozdoğan Kemerinin önünden ta gözün görebildiği yere kadar hep birlikteyiz. 550 bin 
kişiyle göz göze, tarihi yarımadada bağlantı yollarıyla birlikte 1 milyon kişi gönül gönüleyiz. Siz 
sokakları, meydanları kazandınız. Tepki ve protesto hakkının yasaklanamamasını kazandınız. 
Hepinizin önünde saygı ile eğiliyorum. Renklerin yan yana, birbirinin içine ve işine karşımadan 
ortaya koydukları o güzelim gökkuşağını ben bu akşam burada görüyorum. Türkiye’nin 
gelecek umudunu bu gökkuşağında görüyorum.”

“GENÇLERİN GELECEKTEN TEK UMUDU, ERDOĞAN’IN GİTMESİDİR”

“İstanbul işgaline ilk tepki, İstanbul meydanlarında protesto mitingleri oldu. O mitingleri Dârülfünûn 
öğrencileri organize ediyorlardı. Bugünkü adının önünde saygıyla eğilirim ki İstanbul Üniversitesi. 
Gazi, mitinglerden, o öğrencilerden aldığı güçle Anadolu’ya seslendi. ‘İşgal kabul edilemez, işgale 
karşı örgütlenin, protestolar yapın.’ Bunun üzerine mitingler Anadolu’nun dört bir yanına yayıldı. 
Şimdi Gezi’yi kriminalize eden, halen arkadaşlarımızı içeride tutan tek adamın yarattığı atmosfer, 
adım adım bugünlere getirirken ülkeyi, bir engeli ilk aşan İstanbul Üniversitesi oldu.”

“BU MEYDAN İSTANBUL ÜNİVERSİTELİ GENÇLER SAYESİNDE VAR”
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“Tayyip Bey, ‘15 bin dolar oldu milli gelirimiz. Artık çok iyi bir noktaya geldik. Dünyada 67’nci 
sıraya tırmandık’ dedi. Ekonomistler buna isyan ettiler. Türkiye 1997’de 60’ıncıydı, 1998’de 
59’uncuydu. 20 yıl önce bin 800 dolarlık milli geliriyle yine 61’inci sıradaydı. 30 yıl önce de. Tayyip 
Bey ilk geldiğinde 2003’te, 67’nci sıradaydı. Bugün yine 67’nci sırada. Tayyip Erdoğan yarattığı 
yoksulluğu, doları baskılayarak, yalandan milli gelir artışı yaparak hepimize yutturmaya çalışıyor. 
Tayyip Bey iktidarda, karnı doyan var mı? Zenginlik var mı? Demokrasi var mı? Gençlerin umudu 
var mı? Gençlerin gelecekten tek umudu var, o da Tayyip Erdoğan’ın gitmesidir.”

“TAYYİP BEY İKTİDARDA, KARNI DOYAN YOK”

“Ekrem Başkan’dan bir hırsız, bir yolsuz, bir terörist çıkarmaya çalışan bir FETÖ aklı devrededir. 
Ama yıllar önce ülkenin 26’ncı Genelkurmay Başkanı Sayın İlker Başbuğ’a ‘terör örgütü lideri’ 
diyen bir FETÖ iddianamesine inanıp, Genelkurmay Başkanı’nı tutuklatıp, Silivri Cezaevi’ne koyan, 
iki kere ağırlaştırılmış müebbet hapis veren, yani imkan olsa idam ettirecek olan Erdoğan, 15 
Temmuz gecesi elini FETÖ sabunu ile yıkadı, temizlendi, aramıza karıştı. Erdoğan, o gün Zekeriya 
Öz’e yaptırdığını bugün bir başkasına yaptırarak, bu sefer kendi rakibine elindeki kiri bulaştırıp, 
rüşvet, hırsızlık lekesi sürmeye çalıştı.” 

“FETÖCÜLER FİRARDA, FETÖ AKLI DEVREDE”

“Dönemin Zekeriya Öz’ünün kumpas aklı, İBB‘den iş alan şirketleri alıp da yalancı tanıkla ‘naylon 
fatura’ derken o şirketlerden biri de 2019-21 arası Ekrem Başkan döneminde göründü diye aynı 
iftirayı oraya da yazmışlar. Sabah 06.00’da kapıya polis dayanmış, bunu almış. Sonra şubeden 
serbest. İlk telefonu Ali Erdoğan’a, yani Sayın Erdoğan’ın koruma müdürüne açmış. Ortağı; Ali 
Bey’in kardeşi Ömer Erdoğan. Paniğe kapıldılar, açıklama yaptılar: ‘Nezarethanede.’ Biz 98 kişiyi 
bulduk, bunu dört gün bulamadık. Amirin odasında. Şimdi bu gizli tanığın diğer ifadeleriyle işlem 
yapacaklar, Ekrem Başkan’a hırsız yaftası vuracaklar, öyle mi?”

“BU GİZLİ TANIKLA EKREM BAŞKANA YAFTA VURACAKLAR”

“Ekrem Başkan iki ailenin çocuğu. Birisi onu pırıl pırıl yetiştirmiş, haramdan uzak tutmuş, alın 
teriyle çalışıp kazanmayı öğretmiş İmamoğlu ailesidir. Diğeri bu ülkeyi en zor gününde 
kurtaran, Cumhuriyeti kuran, bugünlere getiren Cumhuriyet Halk Partisi ailesidir. Ekrem 
İmamoğlu’yla gurur duyuyoruz. Bir misafir var. İstanbul’a misafir, ama gönlümüze değil. 
Onun gönlünde siz, sizin gönlünde o var. Mansur Başkan var, Mansur Başkan. Ekrem 
Başkan’la birlikte bir fotoğraf çektirdiğimizde yeri yerinden oynattı. Türkiye büyük bir 
umutla doldu. Belki yarın, bu saatlerde o fotoğrafı bir daha çektirmeyi ümit ediyoruz. 
Mücadelemiz bu yöndedir.” “O KURULTAY YAPILACAK”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“BİZ SİZE GÜVENİYORUZ”

“Ekrem Başkan, bir saat önce savcılık sorgusuna girdi. Bugün görüştük. ‘Saraçhane‘ye sahip 
çıkın, demokrasiye sahip çıkın. Bana sahip çıkmanın yolu, sandığa sahip çıkmaktır’ dedi. Sandığa 
sahip çıkmanın yolu, 23 Mart Pazar günkü demokrasi devrimine sahip çıkmak. Yarın Türkiye’nin 
dört bir yanında 81 ilde, 973 ilçede tam tamına 5 bin 960 CHP sandığı, tam yanında 5 bin 960 
tane dayanışma sandığı olacak. Yarın hep beraber tek adamın karşısına bir yiğidi koyacağız. 
Arkasına on milyonlar duracağız. Haydi dokunsunlar bakalım.”

“TEK ADAMIN KARŞISINA BİR YİĞİDİ KOYACAĞIZ”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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“CUMHURİYET HALK PARTİSİ’NDE 

“KORKUYU GERİDE BIRAKTIK”

‘Z’YE KADAR PLAN VARDIR”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Türkiye Belediyeler Birliği ve İstanbul Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Ekrem İmamoğlu’nun gözaltına alınmasının ardından geldiği 
Saraçhane’deki dördüncü gününde basın toplantısı gerçekleştirdi. 

Dört gün önce İstanbul Valiliği, beş gün süreyle İstanbul’da toplanmayı, gösteriyi, eylemi, 
açıklamayı yasakladı. Bu yasağın üstüne üç gece 550 bin kişiyle göz göze, meydanı 
göremeyen sokaklarda da 1 milyon kişiyle gönül gönüle olmuşuz. Türkiye’de 86 milyon ile 
gönül gönüle olmuş durumdayız. Meydanlardayız. Durmayacağız. Hiçbir kanunsuz, 
anayasaya aykırı hiçbir yasağa üç gündür uymadığımız gibi bu gece de uymayacağız. 
İstanbul’un, Şişli’nin, Beylikdüzü’nün iradesine dokunmaya kalkana biz de dokunuruz. 
Ekonomi kötüye gitsin, huzur, düzen bozulsun istemeyiz. Biz devleti kurmuş partiyiz. 
Öğrenciler vizelerine gitsin, işçiler işbaşı yapsın, kamu hizmetleri uygulansın, ben 
Ankara’da Merkez Yönetim Kurulu toplantımı yapayım, ertesi gün grup toplantısı 
yapayım istiyorum. Pazartesi normal bir Türkiye’ye uyanmak istiyoruz. Anormal 
Türkiye’de kapalı mekanları tükettik, korkuyu geriye bıraktık.”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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“İBB’den ihale almış şirketlerin sahiplerini gizli tanık, ‘4,5G Grup firmasının yetkili isimli 
şahıs da naylon fatura kesmektedir’ diye ifade verdi. O kişi gözaltı listesinde vardı. O gün 
serbest kaldığını herkes biliyor. Dün ‘Hızla getirin’ dediler. İlk telefonunu Sayın Erdoğan’ın 
Koruma Müdürü Ali Erdoğan’a açtığını, Ali Erdoğan’ın kardeşi Ömer Erdoğan’la da hatırı 
sayılır bir ortaklık ilişkisi içinde olduğunu söylesem. Akın Bey yapamayacağın işlere 
kalkıştın. Hesap sorarlar Akın Bey, hesap sorarlar.”

 “AKIN BEY YİNE BALTAYI TAŞA, YİNE BALTAYI TAŞA…”

“Cumhuriyet Halk Partisi, Kuvayi Milliye’nin partisidir. İstanbul mitingleri, Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün önüne ilk ışığı tutmuş mitinglerdir. Sonra işgale geldiler. B planı da 
vardı. Kartal İstimbotu’nun ucundayken C planı vardı. Samsun’a çıkarken D planını 
uyguluyor. Amasya Tamimi’nde E planı, Erzurum Kongresi’nde F planı vardı. Kendisine 
idam fermanı verildiğinde meydan okuyan G planı vardı. İzmir’de denize dökerken 
İzmir’in Z’si ile planın son parçasını uyguluyordu. Cumhuriyet Halk Partisi’nde A planı 
olmazsa Z’ye kadar plan vardır. Sonu zaferin ‘Z’sine çıkar.”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Türkiye Belediyeler Birliği ve İstanbul Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Ekrem İmamoğlu’nun gözaltına alınmasının ardından geldiği 
Saraçhane’deki dördüncü gününde basın toplantısı gerçekleştirdi. 

“Tayyip Erdoğan, ‘İstanbul’a ihanet ettik’ dedi. Örneğin Tayyip Bey geldiğinde İstanbul’da 
sadece dört gökdelen vardı, şu anda 235 gökdelen var ve bunların tamamına yakını 
Tayyip Bey ile atadıklarının döneminde ruhsatlandırıldı. Bunlar, İstanbul’un bağrına 
saplanan hançerler olarak ifade ediliyor. Biri yapıldığında ve tepkiler çok olduğunda 
Tayyip Bey yapana küstü. Çok yakındı, küstü. Çünkü ‘Bunu tıraşla’ dedi. ‘Tıraşlamam’ 
dedi, inat etti. Sonra rahmetli annesi Tenzile Hanım’ın, Allah nur içinde yatırsın, adını 
verdikleri imam hatip yapınca barıştı. Gökdelen duruyor, imam hatip de duruyor.”

“BUGÜN KİMİ MAHKUM EDERSENİZ EDİN,

TARİH ÖNÜNDE SİZ MAHKUMSUNUZ”

 “A PLANI OLMAZSA; ZAFERİN Z’SİNE KADAR PLANIMIZ VAR”

“Buradan merkez medyaya sesleniyorum. Polisin ‘220 bin’ dediği, gözün 500 bini 
gördüğü, dronun 1 milyon çektiği bir gece mitingini görmeyenlere söylüyorum. Haydi 
penguen göstermeye devam edin. Gezi’nin ilk iki - üç günü olduğu gibi haydi. ‘Çok 
telefon geliyormuş yukarıdan.’ Aşağıdan telefon getireceğim size, aşağıdan. 
Milyonlardan, on milyonlardan. Restoranında yemeği bize satacaksın, marketinden bize 
alışveriş yaptıracaksın, yurtdışından getirdiğin arabayı benim seçmene satacaksın. Sonra 
bu iğrençlikler olunca da karşı tarafa geçeceksin. Herkes tarafını bilecek. Ya tarafsız olun 
ya bundan sonra karşı tarafınızdayız. Büyük alçaklık yapılıyor.”

“YA TARAFSIZ OLUN YA DA KARŞINIZDAYIZ”

H A F T A L I K E -BÜLTEN



“İRADESİNE UZANAN ELİ, İSTANBUL’UN KENDİSİ BİZZAT KIRACAKTIR”

GÜCÜ HAKLILIĞINDA”

H A F T A L I K E -BÜLTEN

Genel Başkanımız Özgür Özel, Türkiye Belediyeler Birliği Başkanı ve İstanbul Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Ekrem İmamoğlu’nun gözaltındaki üçüncü gününde Saraçhane’de 
gerçekleştirilen halk buluşmasına katıldı. 

“Biz Saraçhane’ye bir miting yapmaya, bir toplantı yapmaya değil bir eylem yapmaya, sonuç 
almaya geliyoruz. Bu bir parti mitingi değildir. Bu Cumhuriyet Halk Partisi’nin mitingi değildir. 
İsimlerini gördüğünüz, sloganlarını duyduğunuz, birkaç gündür teker teker Ekrem Başkan ile 
dayanışma için, demokrasiye sahip çıkmak için buraya gelen tüm siyasi partileri, tüm siyasi 
oluşumları, özellikle gençlerimizin dahil olduğu tüm itiraz ve siyaset kurumlarını yürekten 
selamlıyorum.”

“Miting yapmak için değil nerede olmamız gerekiyorsa, orada olmamız gerektiği için 
Saraçhane’deyiz. Yıllar önce Erdoğan ‘Gezi Parkı’nın yerine Topçu Kışlası yapacağım’ deyip, 
Atatürk Kültür Merkezi’ni yıkıp yerine AVM yaptırmak istediğinde o gün Gezi’de, Taksim’de 
olmamız gerekiyordu. Oradaydık. Ama o gün bugün Taksim’i yasaklıyor. Ant olsun ki Taksim’i geri 
alacağız. Yarın gelişmelere göre Saraçhane ise Saraçhane, Çağlayan ise Çağlayan, Vatan ise Vatan, 
Taksim ise Taksim.”

Video için Tıklayın!

“NEREDE OLMAMIZ GEREKİYORSA ORADAYIZ”

“BU MEYDAN TÜRKİYE’DİR, ERDOĞAN MARJİNALDİR”
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“Dünya ve Türkiye görüyor ki Tayyip Erdoğan’ın istibdat, baskı, yasak rejimi sallanmaktadır, 
çökmek üzeredir. Tayyip Bey, ilk gece bu meydanda 120 bin kişi vardı, ‘Yarına yok’ dedin. Dün 
gece 160 bin kişi vardı. Televizyon izlerken elindeki kumandayı yere atmışsın. O sırada ben 21 il, 14 
büyükşehir ve tüm belediyelerimizi eyleme davet ederken, ‘Saraçhane‘de ve herhangi bir şehirde 
kalabalık toplanır, eylem olursa o valiyi, o emniyet müdürünü görevden alacağım’ demişsin. Bak 
bugün burada 300 bin kişiyiz. Kendin gelsen İstanbul’a vali olsan yine toplanacağız, yine 
toplanacağız. Gücün yetmeyecek. Başta İzmir, Ankara, pek çok şehirde İstanbul'daki yasak 
kararını valilikler aldılar. Örgütümüze, dışarıya adım atanı perişan edecekleri tehdidinde 
bulundular. Ama buradan Ankara’daki yüz binleri, İzmir’i, Muğla’yı, Manisa’yı, Aydın’ı, Denizli’yi, 
Bursa’yı, Antalya’yı, Mersin’i, Adana’yı, Balıkesir’i, Tekirdağ’ı, Trabzon’u, 81 ildeki meydanları, 
eylemleri selamlıyoruz. Türkiye yıkılıyor bu akşam. Biz kazanıyoruz, cesaret kazanıyor.”

Video için Tıklayın!

“ERDOĞAN’IN BASKI REJİMİ ÇÖKMEK ÜZEREDİR”

“Emniyetteki ifade başladı ve tam altı saat boyunca onlar sordu, Ekrem Başkan cevapladı. 
Soranlar utandı, o utanacak hiçbir cevap vermedi. Ne bir haram lokma yedi ne birisi gibi cana 
kıydı. Elinde ne kan, ne paranın kiri var. Yiğidim aslanım bu akşam da sizden ayrı, orada Vatan’da 
yatıyor. Selamlıyoruz kendisini. Yiğidimizi almaya yarın Çağlayan’a gidiyor muyuz? O hep size 
güvendi, size inandı. Sizden aldığı güçle, bu saray rejimi ile cesaretle savaştı. Gün gelecek, devran 
dönecek, bu zalimler hesap verecek. Ekrem Başkan hepimizin haklarını verecek.”

“SARAY REJİMİ İLE CESARETLE SAVAŞTI”

“Bu meydanda birbirini sevmeyen yok, bu meydanda ülkesini sevmeyen yok. Bu meydanda 
kadın düşmanı yok, bu meydanda farklı düşünene, farklı giyinene nefret duyan yok. Bu 
meydanda dine, inanca karışan yok, cinsel tercihlere karışan yok. Bu meydandan farklı olan, 
marjinal olan sensin Erdoğan. Bu meydan Türkiye’dir. Ne bu meydan marjinal ne bu polis 
katildir, ona anayasa dışı, kanunsuz emri verenler esas hainlerdir.”

“POLİSE KANUNSUZ EMİR VERENLER ESAS HAİNLERDİR”

“Protesto anayasal bir haktır. Demokratlar meydanlar korkmaz. Demokratlar cesur olur, 
protestoya saygılı olur, anlayışlı olur. Ama diktatörler meydanlardan korkarlar. Eğer 
Erdoğan sen bu meydandan korkuyorsan sen de bir diktatörsün. Erdoğan halen daha 
oturmak, yeniden aday olmak, yeniden seçilmek, seçilebilmek için rakiplerini hukuksuz 
yollarla devirmek, saf dışı bırakmak istiyor. Bu iktidarı göndereceğiz. Başka çaresi yoktur.”

“DİKTATÖRLER MEYDANLARDAN KORKARLAR”

“Ekrem İmamoğlu Tayyip Bey’i dört maçta da yendi, güya yenilmez Tayyip Bey’i kümeye 
gönderdi. Partisinde hiç seçim kaybetmeyen Tayyip Bey, Ekrem İmamoğlu’ndan ilk golü 
Beylikdüzü’nde yemişti. Üstüne İmamoğlu burada ona hattrick yaptı. Şimdi bu binaya kayyım 
atayıp, gençleri atıp kendi gençlik kollarını, liyakatli bürokratları atıp yandaşlarını yerleştirmek 
istiyor. Bunun için 19 Mart darbe girişiminden itibaren Saraçhane’deyiz. Nöbetteyiz, 
eylemdeyiz, direnişteyiz. Burayı Erdoğan’ın kayyımına vermeyeceğiz.”

“EKREM İMAMOĞLU İSTANBULLUYA HİZMET ETTİ”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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“Buradan sadece Ekrem Başkanımızı değil… Sayın Ümit Özdağ’ı, Sayın Selahattin Demirtaş’ı, 
Sayın Figen Yüksekdağ’ı, Gezi’deki yoldaşlarımız; Tayfun Kahraman’ı, Hatay’ın seçilmiş Milletvekili 
Can Atalay’ı, Osman Kavala’yı, Mine Özerden’i, Çiğdem Mater’i, tek suçu barış savunucusu ve Kürt 
bir akademisyen olmak olan Esenyurt’un seçilmiş Belediye Başkanı Ahmet Özer’i, partimizin ve 
Beşiktaş’ın evladı canımız Rıza Akpolat’ı, Beykoz Belediye Başkanımız canımız Alaattin Köseler’i, 
şu anda Vatan Emniyet’te bulunan Şişli Belediye Başkanımız canım kardeşim Resul Emrah 
Şahan’ı, Beylikdüzü Belediye Başkanımız sevgili Murat Çalık’ı, tutsak oldukları yerlerdeki tüm 
aydınları, tüm öğrencileri, tüm emekçileri, vatandaşlarımızı saygı ile selamlıyorum. Az kaldı.”

 “TUTSAK OLDUKLARI YERLERDEKİ TÜM CANLARIMIZ AZ KALDI”

“Ekrem Başkan avukatına bir şeyler yazıp demiş ki, ‘Özgür Başkan akşam selamımı söylesin ve 
Saraçhane’ye, İstanbul’a, Türkiye’ye desin ki: Ben ezelden beridir hür yaşadım, hür yaşarım. Hangi 
çılgın bana zincir vuracakmış? Şaşarım. Kükremiş sel gibiyim, bendimi çiğner, aşarım. Yırtarım 
dağları, enginlere sığmam, taşarım.’ Selam olsun Ekrem Başkan’a. Arkadaşlar hani bir şiir düşmanı 
var ya. Bir şiir okuyup da hapse düşen, üç ay yatıp da o mağduriyeti 23 yıl anlatan bir şiir düşmanı 
var. İşte Erdoğan’ın üçlemesi: Siirt’te mahcubiyet, Siirt’ten memnuniyet. Siirt’e ihanet. Ne diyordu 
Bertolt Brecht; ‘Kurtuluş yok tek başına, ya hep beraber ya hiçbirimiz.’”

“EKREM BAŞKAN’DAN TÜRKİYE MESAJI…”

“300 bin kişinin bu hatta olduğu, ancak ara sokakların, bağlantı yollarının tamamının 
dolduğu, bu meydanın 400 bin, 500 bin kişi olsa almayacağı, sığmayacağı, İstanbul’un hala 
buraya aktığı bir akşamı yaşadık. Hepinizi yürekten kutluyorum. 14 yaşındaydım, Türkiye 
solu yeniden nefes almaya başlamıştı. O gün umutsuz solcuları, darbeden çıkmış, ayağa 
kalkmaya çalışan sosyal demokratları selamlayan biri vardı. Diyordu ki, ‘Korkmayın, 
üzülmeyin gençler. Güzel günler göreceğiz. Güneşli günler.’ Edip Akbayram’ı hasretle, 
rahmetle anıyoruz. Ekrem Başkan da sizleri onun sözleri ile selamlıyor.”

“ÜZÜLMEYİN ÇOCUKLAR, GÜZEL GÜNLER GÖRECEĞİZ”
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“Bugün İstanbul’u kimlerle kazandıysak herkes burada. İstanbul İttifakı burada. Yeni bir yıl, yeni 
bir umut, bahar ve barış umuduyla Nevruz ateşini yakanlar, üstünden atlayanlar burada. 
Kürtlerin Nevruz’unu, Türklerin Nevruz’unu kutluyorum. Yeni yılın, umudu ve barışın önünde 
saygı ile eğiliyorum.”

“NEVRUZ’U KUTLUYORUM”
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Genel Başkanı Özgür Özel, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanımız Ekrem İmamoğlu’nun 
gözaltına alınması sonrası üç gündür bulunduğu Saraçhane’de, partinin 6 Nisan 2025 
tarihinde Olağanüstü Kurultay’a gideceğini açıkladı.

“Cumhuriyet Halk Partisi’ni karıştırmaya ve onun Cumhurbaşkanı adayı belirleme iradesini 
engellemeye yönelik olarak Başsavcılık İstanbul’da bir gizli soruşturma yürütüyor. Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün partisine hiç yakışmayacak birtakım meczuplar bulunarak, başvurular 
yaptırılıyor, ifadeler alınıyor. Her şeye tenezzül edenler 23 Mart’ta Türkiye’ye baharı getirecek 
Ekrem İmamoğlu’nu engellemek için her şeyi yaptılar. O adayı belirletmemek için bugün bir 
tenezzül, yeni bir girişim. Buna karşı bugün aldığımız kararı, yaptığımız başvuruyu büyük bir 
memnuniyetle size açıklamak isterim. Tüzüğümüzün Genel Başkan sıfatıyla bana verdiği 
yetkiye dayanarak, tüzüğümüzün 48’inci maddesinin altıncı fıkrası gereğince orada tayin edilen 
en kısa süreyi kullanarak, 15 gün sonrasına partiyi Olağanüstü Kurultay’a götürmek suretiyle 
kayyum girişimlerinin önünü kestiğimiz tüm Türkiye’ye ilan ederiz.”

Video için Tıklayın!26

“ENGELLEMEK İÇİN HER ŞEYİ YAPTILAR”
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“6 NİSAN 2025 CHP’NİN KURULTAY GÜNÜDÜR”

“
ATATÜRK’ÜN PARTİSİNE
KAYYUM ATATMADAN
YOLA DEVAM EDİYORUZ
”



“15 gün sonra her birinin kişisel ve partili namuslarına ayrı ayrı kefil olduğum 
Cumhuriyet Halk Partisi’nin delegeleri Olağanüstü Kurultay sandığının başına 
geçip bu süreçte sırf hırstan, ihtirastan, gözü dönmüşlükten, bir kişiyi 
Cumhurbaşkanı adayı yapmamak için Atatürk’ün kurduğu partiye kayyum 
atamaya bile kalkışan, niyetlenenlere inat o sandığın başında iradelerini 
tazeleyeceklerdir. Kötücül akla ‘Haydi işinize’ diyerek yolumuza devam ediyoruz.”

“KAYYUMA İNAT İRADELERİNİ TAZELEYECEKLER”

“30 Mart 2025 günü Olağanüstü Kurultay delege listelerinin 
askıya çıkarılması, 1 Nisan günü kurultay delege listelerinin 
askıdan indirilmesi, itirazların değerlendirilmesi ve 
kesinleştirilmesi, 6 Nisan 2025 günü Olağanüstü Kurultay 
günüdür. Genel Başkanlık, Parti Meclisi, Bilim Kültür Sanat 
Platformu ve Yüksek Disiplin Kurulu üyeliklerinin seçimi 
yapılacaktır. Hem Cumhuriyet Halk Partisi‘ne hem de tüm 
Türkiye’ye hayırlı uğurlu olsun.”

“HAYIRLI, UĞURLU OLSUN”

“23 Mart Pazar günü sandık kurulmasının teminatı budur. Ayrıca şaibe iddiaları… 
Bir tane kanıt bulamadılar. Şimdi o itham ettikleri delegeleri, yarısının bana oy 
verip, Eylül ayında neredeyse oybirliği ile tüzüğü değiştiren delegeleri, her 
gerektiği gün taş gibi partilerinin arkasında duran delegeleri her attıkları adımda 
yeni bir tartışmanın içine çekmek yerine iradelerini tazelemeye davet ediyoruz. 
Olağanüstü kurultaylarda aday çıkmanın önünde hiçbir engel yoktur. Eğer bir 
iddia koyacak arkadaşımız olursa tüm demokratik yollar açıktır. Biz hazırız. Ben 
kurultayda adayım, arkadaşlarım adaydır. Biz delegenin bize verdiği görevi yere 
bırakmadan, sakatlatmadan, kirli kayyumların eline bırakmadan, Atatürk’ün 
partisine kayyum atatmadan yolumuza devam ediyoruz.”

Video için Tıklayın!

“DELEGELERİMİZİ İRADELERİNİ TAZELEMEYE DAVET EDİYORUZ”

27
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“İMAMOĞLU’NA YAPILAN SALDIRILAR ORTAYA KOYDUĞU ESERLERE”
“KAVGA ETMEDEN ‘BEN BURADAYIM’ DEMEYE DAVET EDİYORUZ”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Türkiye Belediyeler Birliği Başkanı ve İstanbul Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Ekrem İmamoğlu’nun gözaltına alınmasının ardından üç gündür bulunduğu 
Saraçhane’de, DİSK Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu ve beraberindeki heyeti kabul etti. 

“Bugün Türkiye Cumhuriyeti tarihinin en önemli demokrasi gecelerinden biri olacak. Millet 
sandığına, seçtiğine de seçebilme hakkımıza, gelecekteki sandıklara da sahip çıkacak. Bu 
çağrılarımıza her seferinde en barışçıl ve en olumlu, en dirençli, en kararlı katkıyı veren,Devrimci İşçi 
Sendikaları Konfederasyonu bugün de yaptıkları bir dayanışma yürüyüşüyle, genel merkezlerinden 
buraya, Saraçhane’ye geldiler. Çok kıymetli heyetlerini kabul ettik. Sayın Arzu Çerkezoğlu’na 
ziyaretleri için teşekkür ediyorum.”   

“Biz yıllarca seçim kaybettik ama buna karşı hasetlik, fesatlık yapmadık. Milletin tercihini yok 
saymadık, hiçe saymadık. Hatayı kendimizde gördük. Gayret ettik, çalıştık. Cumhuriyet Halk 
Partisi olarak 47 yıl sonra birinci parti olduk. Erdoğan kaybetmiyordu partisini kurduğundan beri 
ama en sonunda o da kaybetti. Demokrasi yenilmeyi içermese demokrasi olmaz; krallık olur, 
padişahlık olur. Bugün seçimde kaybeden birinin geçmişte oy aldığı halkın, milletin iradesini hiçe 
saymasıyla karşı karşıyayız. Evet, sokağa çağırıyorum. Ama sokağa şiddet için, kavga için 
çağırmıyorum. Önümüze kanunsuz barikatlar koyuluyor. Bu barikatlara teslim olmayacağız.”

“SİYASET YENİLMEYİ İÇERMESE KRALLIK OLUR”

“Ekrem İmamoğlu’nun ifade işlemine başlayacakları söylenmiştir. İmamoğlu’na bugün yapılan 
saldırılar şahsına değil, yönetim biçimine ve ortaya koyduğu eserlere. Tayyip Bey’in de gördüğü 
bir gerçek var. 31 Mart’ta seçildiği oy oranının çok üzerinde Cumhuriyet Halk Partili belediyeler. 
Özellikle Ekrem İmamoğlu. Vatandaş yüzde 60’a varan memnuniyetinde Annekart’tan, 
kreşlerden, Hoş geldin bebek paketinden, kent lokantalarından, aşevlerinden bahsediyor. Bu 
iktidarın yoksul ve sahipsiz bıraktıklarına Ekrem Bey sahip çıkıyor. O yüzden insanlar, meydanlara 
çıktıklarında fakir ailenin kreş hakkını, yoksulların beslenme hakkını, barınma hakkını savunacaklar. 
Eğer sandığı kaybedersek bugünkü fakirler fakir kalacak. Memnun olmadığın, seni ezen, sömüren 
iktidarı değiştirmenin yolu sandıktır. Bugün iktidar sandığı elimizden almak istemektedir.”

“SANDIĞI KAYBEDERSEK YOKSUL, YOKSUL KALACAK”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Beylikdüzü Belediye Başkanımız Murat Çalık’ın gözaltına 
alınmasının ardından Beylikdüzü Belediyesi’ni ziyaret etti.

“Beylikdüzü, önemi her geçen gün artan ama bir gün Türkiye tarihi konuşulduğunda öneminin 
çok daha fazla anlaşılacak bir ilçe. Beylikdüzü, büyük bir yürüyüşün ilk adımının atıldığı ilçedir. 
Beylikdüzü Erdoğan’a Ekrem İmamoğlu’nun kendisine ilk golü attığı yerdir. Ekrem İmamoğlu, 
futbolda kalecidir, gol yemez. Ama Erdoğan’a gol atar, maç kazanır. Esenyurt’un nüfusu, 
Cumhuriyet Halk Partisi’nden AK Parti’ye geçtiğinde 70 bindi, geri aldığımızda 1 milyondu. 
Beylikdüzü ve Esenyurt’a yukarıdan, uçaktan baktığınızda bir tarafta bir ağaç göremiyorsunuz. 
Tayyip Bey ve atadıkları, yerine beton dökmüş. Ama Beylikdüzü’nde iyi bir imar planı, kentleşme, 
inanılmaz yeşil alanlar ve 30 yıldır büyüyen ama boğmayan, kent rantını kente döndüren bir ilçe 
görüyorsunuz.”

“100 kişilik halk jürisine sorsak, ‘Burayı mı rantçılar yönetti, burayı mı? Burada mı yolsuzluk var, 
burada mı?’ diye. Bir kişi Beylikdüzü‘nü Esenyurt’tan kötü, Ekrem İmamoğlu’nu ve Murat Çalık’ı, 
Esenyurt’u yöneten AK Partililerden kötü bulursa ben siyaseti bugün bırakırım. Ekrem 
İmamoğlu’nun, Murat Çalık’ın AK Parti’nin çok iyi bildiği imar ve ihale yolsuzluklarıyla anılmaları 
için algı operasyonu yürütülüyor. Beylikdüzü şe�af siyasetin, kenti, doğayı, insanı seven siyasetin 
başkentidir. Esenyurt kent suçları müzesidir. Murat Çalık, Ekrem İmamoğlu SGK’nın arazisini 
belediyenin parasıyla satın alıp, oraya kent ormanı yapmış iki kahramandır. İçeri attığınız Murat 
Çalık’ın dışarıya ilk mesajı ‘Aman ha aman, beslenme çantası aksamasın.’ O çocukların annelerinin 
duası bize yeter.”

“ALGI OPERASYONU YÜRÜTÜLÜYOR”

“Milyonları barışçıl gösterilerle demokratik tepkimizi göstermeye ve Anayasal hakkımızı 
kullanmaya davet ediyorum. ‘Efendim sokağa davet sorumsuzluktur’ diyenlere şunu söylüyorum: 
Bu sokakları, bu meydanları dolduran biz değiliz, sizin hukuksuzluğunuz ve yaptığınız 
haksızlıklardır. Cumhuriyet Halk Partisi Türkiye’nin bütün evlatlarına da öğrencilerine de işçilerine 
de çiftçilerine de memuruna da polisine de sahip çıkar. Devleti suç örgütü gibi yöneten sizlerden 
ne devlet adamı olur ne millet adamı olur.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

 “MEYDANLARI DOLDURAN SİZİN HUKUKSUZLUĞUNUZ”
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“BEYLİKDÜZÜ, BÜYÜK YÜRÜYÜŞÜN İLK ADIMININ ATILDIĞI İLÇEDİR”
“MİLYONLAR, BARIŞÇIL GÖSTERİLERLE ANAYASAL HAKKINI KULLANACAK”



“BUNDAN SONRA SOKAKLARDAYIZ, MEYDANLARDAYIZ”

“ERDOĞAN BU MEYDANI BEN DEĞİL, SEN DOLDURDUN”

Video için Tıklayın!
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Türkiye Belediyeler Birliği Başkanı ve İstanbul Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Ekrem İmamoğlu’nun gözaltındaki ikinci gününde Saraçhane’de 
gerçekleştirilen halk buluşmasına katıldı. 

30



“Saraçhane’den şu anda bizi Şişli’de izleyen on binlere bir selam yolluyoruz. Hep birlikte 
haykırıyoruz: Emrah Şahan yalnız değildir. Yarın sabah Beylikdüzü Belediyesi’nde olacağız, Murat 
Çalık Başkan’ın yol arkadaşlarını selamlayacak, onlarla birlikte haykıracağız: Murat Çalık yalnız 
değildir. Buradan Beşiktaş Belediye Başkanımız Rıza Akpolat’ı, Esenyurt Belediye Başkanımız 
Ahmet Özer’i, Beykoz Belediye Başkanımız Alaattin Köseler’i saygıyla selamlıyoruz. Sonuna 
kadar yanınızdayız, arkanızdayız.”

“BELEDİYE BAŞKANLARIMIZIN ARKASINDAYIZ”

“İstanbul’da yoksulu aş evinde doyuran, düşük gelirliyi kent lokantalarında ağırlayan, yeni doğan 
bebeği ‘Hoş geldin bebek’ diye karşılayan, yoksul anneyi Annekart ile kucaklayan Ekrem 
Başkanımıza karşı hazımsızlar büyük bir kumpas kurdular. Erdoğan dedi diye Ekrem İmamoğlu 
gibi vatanını, milletini seven, yoksulu kendi evladından ayrı görmeyen, şefkatli, çalışkan, namuslu 
bir evlattan ne hırsız, ne yolsuz, ne terörist çıkar.”

“HAZIMSIZLAR BÜYÜK BİR KUMPAS KURDULAR”
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“Tayyip Bey, korkuyorsun ve diyorsun ki ‘Sokağa mı çağırıyorsun?’ Tayyip Bey diyorsun ki, 
‘Meydanlara mı çağırıyorsun?’ Evet. Korkmaya devam et. Bizi korkutamazsın, sen 
korkacaksın. Evde aç, yoksul, işsiz, güvencesiz oturmayacağız. Sen bizim seçtiğimizi 
nezaretlerde tutarken biz evde oturmayacağız. Biz birbirimize emanetiz. Ekrem Başkan’ın 
İstanbul’un gönlüne girdiği gibi, Ankara’da gönüllere giren, Ankara’nın sevgilisi, sevdalısı 
Mansur Yavaş Başkan da aramızda. Aramızdan su sızmıyor, ona da helal olsun. Biz asla ayrı 
düşmeyeceğiz, biz ne Ekrem Başkan’ı yalnız bırakırız ne de kişisel hesaplara bakarız. Biz 
beraberiz, Türkiye’yi birlikte kurtaracağız.”

“ERDOĞAN, KORKMAYA DEVAM ET”

“Diktatörlerin, tek adamların meydanlarda dizleri titrer. Bugün siz korkmadınız ama 
korkuttunuz. Pazar günü için Ekrem Başkan’ın size çağrısı var. Eşinizi, dostunuzu, 
komşunuzu alın. Onu teşvik edin, sandığa kadar eşlik edin. Söz mü? Pazar günü tüm 
Cumhuriyet Halk Partilileri sandığa koşmaya, onların yanında tüm demokratları sandıklara, 
dayanışmaya davet ediyorum. Gelin, seçin, tarihe geçin.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“KORKMADINIZ, KORKUTTUNUZ”

“KİM OLUYORSUN DA UMUDA GAZ SIKIYORSUN?”

H A F T A L I K E -BÜLTEN

“Burada Ekrem İmamoğlu’nun yoldaşları, yol arkadaşları var. İyi insanlar, tertemiz insanlar, 
pırlanta gibi gençler var. Sen kim oluyorsun da Türkiye’nin umuduna gaz sıkıyorsun? Biraz önce 
İl Başkanımız İstanbul Valisi’ne ulaştı. Kendisi gaz sıkılmaması yönünde talimat verdiğini söyledi. 
Barış içinde, demokratik bir zeminde tepkimizi ifade edeceğiz. Bundan sonraki süreçte kimse 
Cumhuriyet Halk Partisi’nden salonlarda siyaset beklemesin. Bundan sonra sokaklardayız, 
meydanlardayız. Biz tüm kentlerde, kimseyi ayırmadan seçim kazanırken, listemizde geçmişte 
başka siyasi partilerde bulunan çok sayıda isim yer aldı. Şimdi o isimlerden dolayı kimse 
belediye başkanlarını mesul tutmaya kalkmasın. Tayyip Bey, Türkiye ittifakının da İstanbul 
ittifakının da sahibi benim, mesulü benim. Ne hesap soracaksan benden soracaksın.” 



“
G E N Ç L E R D E N

E L İ N İ Z İ

Ç E K E C E K S İ N İ Z

”
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“Ankara’da ve ODTÜ’de gençlere müdahaleler varmış. Buradan Ankara polisine ve Ankara 
Valisi’ne, Sayın İçişleri Bakanı’na sesleniyorum. Bu kitle, bu gençler savaş istemez, kavga 
istemez. Bu kitle barış ister, eşitlik ister. Bu gençlere saldırmak, kanunsuz emirlerle polisimizi ve 
gencimizi karşı karşıya bırakmak vicdansızlıktır. Gençlerden elinizi çekeceksiniz.”

“TAKSİM’İ DE GERİ ALACAĞIZ”
“Şimdi bazı arkadaşlar diyorlar ki, ‘Başkan bizi Taksim’e götür.’ O da olacak, o da olacak. Ekrem 
Başkan gözaltında ve İstanbul’un iradesi gözaltında. Biz öncelikle İstanbul’un emanetine, 
Saraçhane’ye sonuna kadar sahip çıkacağız. Birileri bizi bu meydandan boşaltmak, Ekrem 
Başkan’ın aldığı yetkiye kayyum atamak, buraya tekrar kendi atadıklarını getirmeye çalışmak 
istiyor. Teslim olmayız.”

“İSTANBULLUNUN OYUNU YOK SAYARSAN O DA SENİ YOK SAYAR”
“Tayyip Bey görüyor musun kötülüğün nasıl doldurdu meydanları. Sen ki İstanbullunun Ekrem 
Başkan’a verdiği oyu yok sayarsın, millet de artık seni Cumhurbaşkanı olarak yok sayıyor, 
istifaya davet ediyor. Sizler sahip çıkmanın ve haklı olmanın gücünü taşıyorsunuz. Bir Ekrem 
gider, işte böyle yüz binlerce Ekrem gelir. Ekrem Başkan’ın otobüsün üstündeki yoldaşlarına da 
tüm Türkiye’deki yoldaşlarına da Saraçhane‘deki yoldaşlarına da bin selam olsun.”

Video için Tıklayın!32
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“UZLAŞIYI TÜM PARTİLİLERDE ARADIK, ADINA ‘İSTANBUL İTTİFAKI’ DEDİK”
“ŞİŞLİ’NİN İRADESİ GÖZALTINDA”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Şişli Belediye Başkanımız Resul Emrah Şahan’ın 
gözaltına alınmasının ardından Şişli Belediyesi’ni ziyaret etti. 

“Şişli Belediyesi, bu güzel ilçe seçimlerde Resul Emrah Şahan’a emanet edildi. 
Şimdi maalesef Şişli’nin iradesi gözaltında, kendisi gözaltında. Siz de onun 
emanetine sahip çıkıyorsunuz. Hepinize yürekten teşekkür ediyorum. Birazdan 
ailesini ziyaret edeceğim. Sizler de onun buradaki ailesisiniz. Biz siyasetteki 
ailesiyiz.”

“’İKTİDARIN KARŞISINDA BİRİZ VE BERABERİZ’ DEDİK”
“Resul Emrah Şahan’ı kent uzlaşısında ve onun üzerinden yok terörden, ondan - 
bundan mesul tutmaya çalışıyorlar. Biz bu uzlaşmayı AK Partili seçmeniyle, eski 
MHPlilerle, önceki dönem MHP’lilerle, İYİ Partililerde aradık. Topyekun adına 
‘İstanbul ittifakı’ dedik, ‘Şişli ittifakı’ dedik. ‘Bu iktidarın karşısında biriz ve 
beraberiz’ dedik. Sandıkta büyük bir başarı için, büyük bir uzlaşı ördük. Ey 
Erdoğan, ey Akın Gürlek bunun hesabını soracaksan belediye başkanlarına değil 
bana soracaksın.”

“ŞİMDİ İÇİNDE OLDUĞUN SÜREÇ, NE SÜRECİ?”
“Erdoğan, boğazına kadar gömülmüş olduğu pisliği bizim üstümüze sürmeye 
kalkmasın. Biz barıştan, kardeşlikten yanayız. Peki kardeşim bir sürecin içindesin, 
o süreç ne süreci? Geçen bayrama kadar Meclis’te grubu bulunan partiler içinde 
DEM ile bayramlaşan tek parti bizdik. Bize ‘DEM’leniyorsunuz’ diyorlardı. Bu 
bayram MHP de AK Parti de DEM ile bayramlaşıyor, bizimle bayramlaşmıyor. O 
yüzden bunlarda samimiyet yok. Resul Emrah Şahan yerel seçimlerde iş birliği 
içinde alınan kararın uygulayıcısı olduysa, ona hesap soruyorsan, bugün Ankara’da 
İmralı’da yapılan işbirliğinin hesabını kime soracaksın?”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanımız Ekrem 
İmamoğlu’nun gözaltına alınmasının ardından geldiği Saraçhane’de DEM Parti 
Eş Genel Başkanı Tülay Hatimoğulları’nı kabul etti. 

“İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin Saraçhane’deki simge binasındayız. İstanbul 
halkının Ekrem İmamoğlu’na emanetine sahip çıkıyoruz. Çıkmaya da devam 
edeceğiz. Sayın Eş Genel Başkanlar telefonla desteklerini ifade etmişlerdi. Tülay 
Başkan Nevruz mitingleri yaptıkları bir sırada, bugünkü programlarını iptal ederek 
çok güçlü ve kıymetli bir heyetle birlikte bizleri ziyaret etti. Yürekten teşekkür 
ediyorum.”

“Nevruz, en başta baharı karşılamadır, umuttur, birlikteliktir, kardeşliktir, barıştır. 
Nevruz meydanlarında toplanma ile Saraçhane’de dayanışma için toplanmayı 
birbirinden ayrı görmüyoruz. İkisi de kardeşliğe, barışa, birlikte yaşama ümidine 
dair dayanışmalardır. Hangimize olursa olsun aynı hukuksuz uygulamaya 
Mardin’de olduğunda ben kalkıp gittiysem, Esenyurt’ta olduğunda Sayın Eş Genel 
Başkan kalkıp geldiyse, aynı duygudayız.”

“SANDIK BİZE CUMHURİYET’İN VE DEMOKRASİNİN EMANETİDİR”

“MARDİN’DE, ESENYURT’TA OLDUĞU GİBİ AYNI DUYGUDAYIZ”

“1936’da Mustafa Kemal Atatürk, hepimizin atalarının önüne kadın - erkek 
ayırmadan mahalli idareler sandığını koymuştu. O sandığa sahip çıkamazsak, o 
sandık bugün giderse sıra genel seçim sandığına gelir. Parlamentoda Amasya 
Tamiminden beri, bu Türkiye’nin demokrasiye yürüyüşünün özeti yazıyor 
arkamızda konuşurken, biz oradan güç alıyoruz. ‘Hakimiyet kayıtsız şartsız 
milletindir.’”

Video için Tıklayın!34

TÜRKİYE’NİN DEMOKRASİYE YÜRÜYÜŞÜNÜN ÖZETİ ARKAMIZDA”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanımız Ekrem 
İmamoğlu’nun gözaltına alınmasının ardından geldiği Saraçhane’de Demokrat 
Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal’ı kabul etti. 

“İlk anda en kuvvetli desteği veren, sürekli telefonla durumumuzu soran, takip 
eden, şimdi de kıymetli heyetiyle birlikte bizi ziyaret eden Demokrat Parti’nin 
Sayın Genel Başkanı Gültekin Uysal’a çok teşekkür ediyorum bu dayanışma 
ziyareti için. Türkiye’nin tümündeki duygu dün Saraçhane’ye aktı.”

“Sayın Ekrem İmamoğlu, Beylikdüzü Belediye Başkanımız ile Şişli Belediye 
Başkanımız ve 100’ün üzerinde arkadaşımız gözaltına alındığından itibaren 
İstanbul’dayız. Sayın Dilek İmamoğlu’na geçmiş olsun ziyaretinden sonra İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi’nin Saraçhane’deki binasında o anda itibaren ayrılmaksızın 
bulunuyoruz.”

“KUVVETLİ BİR DESTEK VE DAYANIŞMA GÖRÜYORUZ”
“OTOBÜS, METRO YOKKEN; YOLLAR KESİKKEN YÜZBİNLER BURAYA AKTI”

“TÜRKİYE’NİN TÜMÜNDEKİ DUYGU SARAÇHANE’YE AKTI”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Saraçhane’de bulunan İstanbul Büyükşehir 
Belediye Başkanlığımızda Ankara Büyükşehir Belediye Başkanımız Mansur 
Yavaş ve ilçe belediye başkanlarımız ile bir araya geldi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, destek ziyaretinde bulunan İYİ Parti Genel 
Başkanı Müsavat Dervişoğlu ile Saraçhane’de bir araya geldi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Saraçhane’de destek ziyaretinde bulunan 
Memleket Partisi Genel Başkanı Muharrem İnce, Demokrat Parti Genel 
Başkanı Gültekin Uysal ve DEM Parti Eş Genel Başkanı Tülay Hatimoğulları 
ile bir araya geldi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, destek ziyaretinde bulunan Bağımsız 
Türkiye Partisi Genel Başkanı Hüseyin Baş ve Türkiye İşçi Partisi Genel 
Başkanı Erkan Baş ile beraberindeki heyetlerle İstanbul Büyükşehir 
Belediye Başkanlığı’nda bir araya geldi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, destek ziyaretinde bulunan Yeni Yol Partisi 
milletvekilleri ile Saraçhane’de bulunan İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı’nda bir araya geldi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, destek ziyaretinde bulunan çeşitli sanat 
disiplinlerinden sanatçılar ile Saraçhane’de bulunan İstanbul Büyükşehir 
Belediye Başkanlığı’nda bir araya geldi.
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Dün meydanların sesini duyuran muhalif televizyon kanallarına RTÜK muhtırası 
verdikleri yetmiyormuş gibi, bugün de BTK üzerinden X platformundaki yüzlerce 
hesaba erişim engeli talep edip sosyal medyayı bastırmaya çalışıyorlar. Kabullen 
artık Tayyip Bey, milletin sesini bastıramazsın. @globala�airs yönetimini 
demokratik ve özgürlükçü tavrından dolayı kutluyor, bu tavrı cesaretle 
sürdürmesini temenni ediyorum.

Biz siyasetimizi de itirazımızı da temiz bir dille yaparız. Bir siyasetçinin ailesine 
kötü söz söyleyen, küfür eden bizden değildir. Protesto ile hakareti birbirine 
karıştırmak kabul edilemez. Küfür etmek hele hele aileye, anneye küfür asla 
kabul edilemez. O küfrü kendi anneme edilmiş sayıyorum. Bu küfür edenlerle, 
Saraçhane’de milli iradeye sahip çıkan, demokratik bir Türkiye isteyen, barışçıl 
gösteri yapanları kimse birbirine karıştırmasın. Bunun üzerine kimse milyonların 
haklı tepkisine algı operasyonuyla direnmeye yeltenmesin. Birkaç kendini 
bilmezin terbiyesizliği üzerinden, milletin bu itirazını değersizleştirmeyin!

SOSYAL MEDYADAN
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Türkiye’ye yapılan bu kötülüğün sorumluları, bizi “sorumsuzlukla” suçlamış. 
Açıklamalarımızı çarpıtıp üste çıkmaya çalışanlara ne diyeyim? Söylediğimiz bellidir: 
“Demokratik biçimde, şiddete bulaşmadan, kırıp dökmeden, yakıp yıkmadan sokaklar 
bizimdir, meydanlar bizimdir.” Zorladığınız polisimize de vatandaşlarımıza da 
zulmediyorsunuz. Milletin anayasal hakkı olan demokratik tepkiye saygı duyacaksınız. 
Buna karşı verilen her emir kanunsuz emirdir.

Halkların Eşitlik ve Demokrasi (DEM) Partisi, Yeni Yol Partisi ve Saadet 
Partisi Heyetleri, genel merkezimizi ziyaret ederek, yaşanılan süreç ile ilgili 
desteklerini iletti.

eczozgurozelCHP_iletisimchp.org.tr herkesicinCHP CHP

Zafer Partisi ve Gelecek Partisi heyetleri genel merkezimizi ziyaret ederek, yaşanılan 
süreç ile ilgili desteklerini iletti.

Bağımsız Türkiye Partisi heyeti, Halkın Kurtuluş Partisi heyeti ve Alevi 
Bektaşi Federasyonu, Pir Sultan Abdal Kültür Derneği, Alevi Kültür 
Dernekleri ile Avrupa Alevi Birlikleri’nden oluşan bir heyet genel 
merkezimizi ziyaret ederek, yaşanılan süreç ile ilgili desteklerini iletti.


